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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES VEINTE DE ENERO DE DOS MIL VEINTIDOS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veinte días del mes de enero de dos mil veintidos a las doce
horas, cuarenta y ocho minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: CASTRO LEÓN VICTOR, GEORGE TENORIO FRICSON, HERRERA
GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, SALAZAR
CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES OSCAR Y
VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE
HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Señores Concejales bienvenidos a la
presente sesión de Concejo, por favor señora Secretaria constate el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

CASTRO LEÓN VICTOR, PRESENTE; FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE
TENORIO FRICSON, PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor señora Secretaria sírvase dar
lectura al orden del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
TRECE DE ENERO DE 2022.

3º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA
LUNES DIECISIETE DE ENERO DE 2022.
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4° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADO EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 BARZOLA RUIZ FREDDY RAMÓN
 BRIONES MÉNDEZ MERCY ELIZABETH

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde permítame, señores Concejales quiero
proponer se incorpore un punto más dentro del orden del día, como es la solicitud de
permiso con cargo a vacaciones desde el día 21 hasta el 25 de enero del presente año,
suscrito por el Licenciado Vicente Villamar Nieto. Esta moción es apoyada por Licenciado
Fricson George Tenorio, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, buenos días A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR de que se incorpore el quinto punto del orden del día;
SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR de que se incorpore el quinto punto del orden del
día que fue propuesto por el Concejal Eddy León; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR de la incorporación del quinto punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR de la incorporación del quinto punto del orden del día; VILLAMAR
NIETO VICENTE, A FAVOR de la incorporación del quinto punto; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se aprueba la inclusión del quinto
punto del orden del día.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
TRECE DE ENERO DE 2022.

3º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA
LUNES DIECISIETE DE ENERO DE 2022.
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4° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADO EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 BARZOLA RUIZ FREDDY RAMÓN
 BRIONES MÉNDEZ MERCY ELIZABETH

5º CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO No. GADIMCD-SC-2022-003-M, SUSCRITO
POR EL LICENCIADO VICENTE VILLAMAR NIETO, CONCEJAL PRINCIPAL DEL
CANTÓN, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 21
HASTA EL 25 DE ENERO DE 2022.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Propongo y elevo a moción que se
apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Víctor Castro León, Licenciado
Fricson George Tenorio y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR señora Secretaria; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día, se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES TRECE DE ENERO DE 2022.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, permítame una vez que ha sido puesto
a conocimiento el segundo punto del orden del día, propongo y elevo a moción sea aprobado
no sin antes darle la bienvenida al compañero Concejal David Castro. Esta moción es
apoyada por Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:
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VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación la bienvenida al Psicólogo David
Castro y aprovecho la oportunidad para darle mis condolencias por la muerte de la abuelita
de la Concejal Marcela Duarte y el fallecimiento de la abuelita de la Abogada Gina Salazar
que Dios las tenga en su Santa Gloria, con lo expuesto A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY
GINA, previo a mi votación señor Alcalde quisiera que usted nos ilustre sobre el tema del
mercado de Banife y pregunto esto porque se han acercado a mí, uno de los comerciantes
por parte de todos, para saber cuál es el proyecto que hay para dicho mercado si se lo va a
repotenciar, si de pronto ellos van a ser trasladados a otro mercado de pronto en el
mercado Santa Clara que como es de conocimiento público se lo está edificando, entonces si
me gustaría escuchar de parte suya cuál es la disposición que hay al respecto para poder de
alguna manera indicarle a los comerciantes para su tranquilidad o todo lo contrario para
saber qué se puede hacer al respecto a este sector que por tradición se conoce que ahí se
expide mariscos todos los días, con esta observación A FAVOR del segundo punto del orden
del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi votación
así mismo darle la bienvenida al Concejal David por estar en esta sesión y expresar mis
condolencias de pesar a la Abogada Gina Salazar por la muerte de su abuelita, así mismo a
la Concejal Marcela Duarte por el fallecimiento de su abuelita y con respecto a mi votación
A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, buenos días compañeros, señor Alcalde previo a mi
votación mis condolencias para usted Abogada me acabo de enterar en estos momentos,
igual con lo de la Concejal Duarte, la bienvenida a nuestro querido amigo David Castro, en
cuanto al punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, bien señor Alcalde antes de la
votación darle la bienvenida al Concejal David Castro a esta sesión ordinaria de Concejo
Cantonal, así mismo mis condolencias a la Abogada Gina Salazar, a la Licenciada Marcela
Duarte por el fallecimiento de su abuelita respectivamente, paz en la tumba de estas dos
señoras que fallecieron, A FAVOR del segundo punto del orden del día; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL DÍA LUNES DIECISIETE DE ENERO DE 2022

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde propongo y elevo a moción el
acta de la sesión extraordinaria del lunes diecisiete de enero de 2022. Esta moción es
apoyada por Señor Eddy León Gómez y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales
del Cantón presentes.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
CASTRO LEÓN VICTOR, previo a mi votación agradecer a cada uno de ustedes por darme
la bienvenida siempre a las sesiones de Concejo, así mismo extender mis sentidas
condolencias Abogada Gina no tenía conocimiento solamente Dios conoce los propósitos que
tiene para con nuestras vidas y estoy seguro que una partida siempre trae un gran
propósito, que Dios la tenga en su Gloria tanto a su abuelita como a la de nuestra compañera
Marcela Duarte, de acuerdo al punto del orden del día A FAVOR; GEORGE TENORIO
FRICSON, bienvenido David a  una sesión más de Concejo, A FAVOR del tercer punto del
orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, mis
sentidas condolencias para las compañeras que perdieron sus seres queridos como son las
abuelitas de las compañeras Gina Salazar y Marcela Duarte, en cuanto a la votación A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del tercer punto del orden del día;
SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación muchos problemas son los que atraviesa el
cantón como otros a nivel de la Provincia del Guayas pero viendo los medios locales, así
como escuché al Señor Alcalde lo ha de saber, el periodista Oliver Delgado hacía una
alusión hace pocos días de la casa de la juventud, si bien es cierto ese es un bien que creo
que de acuerdo a la ley le corresponde a la Policía Nacional pero en vista de que
necesitamos mejorar las condiciones para que no haya de pronto un malestar de que de
pronto la policía no es suficiente en el cantón, no sé si sea procedente y eso tendría que
corroborarlo el Síndico si podemos intervenir en otros aspectos por mejorar las
condiciones de seguridad del cantón, si sería posible mejorar ese espacio para que Daule
cuente con más elementos de miembros de la policía para que haya un mejor resguardo y
bajen los índices de delincuencia que existen no solamente en el cantón porque eso es algo
que no podemos dejar de ver, porque es a nivel del país pero a nosotros como autoridades y
a usted señor Alcalde nos compete y nos corresponde buscar las condiciones que coadyuven
este tema como es la seguridad del cantón, sería bueno si usted nos puede ilustrar si será
posible o no rescatar ese espacio sin llegar a tener gastos tan onerosos para que la policía
tenga un mejor espacio y se pueda dar mejor resguardo al cantón, una vez más es grato
contar con la compañía y el trabajo del señor Concejal Castro, ya que su Concejal Principal
Licenciada Graciela Fuentes tengo entendido que está un poco indispuesta de salud, deseo
que se mejore pronto y con esta observación A FAVOR del tercer punto del orden del día
señora Actuaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del tercer punto del orden
del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo mi votación señor Alcalde quisiera hacer un
comentario en base a que desde que se inauguró la obra del puente colgante que cruza atrás
del Aki, tuve la oportunidad recién hace días atrás de pasar por esa obra, ya que a la
inauguración no pude asistir y estuve notando que hay algunas situaciones que me hicieron
ver algunos moradores al momento de pasar por ahí que quiero traerlo al pleno para que
usted lo conozca y si es necesario corregir algo, la infraestructura de las dos torres están
bastante sucias, no sé si la obra está entregada al cien por ciento y nos corresponda a
nosotros como Municipio, al departamento que se encarga de hacer la limpieza y se
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mantenga impecable porque es una obra que tiene entre dos y tres meses que se inauguró
pero se la ve muy sucia, los ascensores no estaban activos, sé que los ascensores son para
uso de las personas con discapacidad, para personas que tengan problemas con su movilidad
o para adultos mayores, por lo que deberían estar activos, le hice la consulta a la señorita
que estaba de guardia y también pude observar una actitud bastante malcriada lo cual no es
posible para ningún ciudadano, no me presenté porque no es necesario presentarme, basta
con que sea un ciudadano que camine por las calles para tener el respeto de cualquier
funcionario municipal o de cualquier ciudadano, como estaba haciendo la inspección y
tomando fotos se me acercó a preguntarme quien era yo, que por qué estaba tomando
fotos, me daba a entender que la ciudadanía tenía prohibido tomar fotos a la obra, le dije
que si uno va a una ciudad y se quiere tomar fotos no es prohibido y me supo decir que eran
órdenes del Alcalde, muchas veces aquí lo hemos dicho que mal usan su nombre, luego saqué
mi credencial me presenté y le dije que estaba cumpliendo mis funciones como Concejal,
simplemente estoy haciendo una revisión porque lo veo un poco sucio nada más y no se
preocupe porque no le va a pasar nada, no diré su nombre, sólo cumplía con mis funciones no
más inspeccionando y ayudando a que la ciudadanía no dañe las obras, se lo comento para
que lo sepa no sé si sean malos funcionarios o un mal momento que estaba pasando la
funcionaria en ese momento, le hizo decir cosas que no tenía que haberlas dicho para con
nadie, me pareció una mala actuación de parte de esa persona y segundo a lo que iba me
parece que la infraestructura está un poco sucia Alcalde y compañeros Concejales, no sé a
quién le corresponda eso porque da una mala imagen a una obra muy bonita que se la ha
hecho con el objetivo de brindarle a la ciudadanía y mejore el ornato de la ciudad, no
podemos permitir que ciertas cosas pequeñas puedan dañar mañana o pasado el objetivo y
que crezca la parte turística del malecón por eso me tomo el atrevimiento no con el ánimo
de generar algún tipo de discordia sino parte de lo que nos corresponde como Concejales
verificar, validar y traer al seno del Concejo ciertas anomalías porque nosotros somos los
oídos de la ciudadanía hacia el Alcalde, el departamento correspondiente debe hacer la
limpieza porque la obra se ve como su fuera antigua, otra cosa que me llamó la atención
señor Alcalde que se lo comento no sé si sea con el contratista las escalinatas es solo
cemento crudo no sé si se debió haber pulido de pronto con material antideslizante, no sé si
esté contemplado dentro del proyecto principal, me gustaría en algún momento verificar
con el proyecto del puente porque se ve muy simple, disculpe me haya tomado unos minutos
en esto que no era parte de punto, en cuanto al punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADO
EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR
DE:
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 BARZOLA RUIZ FREDDY RAMÓN
 BRIONES MÉNDEZ MERCY ELIZABETH

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción el cuarto punto del orden del día que fue dado lectura por la
señora Secretaria. Esta moción es apoyada por Señor Victor Castro León, Licenciado
Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven
Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, antes de mi votación la bienvenida al compañero David Castro por
estar en esta sesión, así mismo mi sentido pésame a nuestra compañera Gina Salazar por el
fallecimiento de su abuelita, recién me entero, al igual que el fallecimiento de la abuelita de
la Concejal Marcela Duarte y con respecto al punto A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, que
bueno por los señores Freddy Barzola Ruiz y Mercy Elizabeth Briones Méndez que van a
obtener su escritura pública, me uno a las felicitaciones por los años cumplidos por nuestra
querida secretaria Abogada Tania Salazar muchas bendiciones que Dios le de mucha salud,
qué pena con lo que manifiesta el Concejal Tutiven que los funcionarios no sepan las
funciones de los Concejales, más allá de legislar en el pleno del Concejo, tienen la facultad
de fiscalizar y hacer presencia sin permiso de nadie en la obra pública, porque muchas
veces el Alcalde puede tener la buena voluntad de hacer una buena obra pero no sabemos
del contratista la finalidad o interés de poner buena o mala calidad a los materiales y para
eso estamos nosotros precisamente para observar y recomendar al señor Alcalde que se
tomen los correctivos pero no creo que exista una norma donde se tenga que pedir permiso
a nadie para visitar una obra pública más allá que el espacio sea público, con respecto al
punto como lo manifesté bien por estos señores que van a obtener su escritura pública de
tal manera que A FAVOR del punto señora Secretaria; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, mi
solidaridad con la situación del Concejal Tutiven, hay empleados que hacen quedar mal, se
toman el nombre del Alcalde del Vicealcalde, muchas veces uno ni sabe pero bien por el
Concejal que ha tenido la valentía de denunciar el tema, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY
GINA, previo a mi votación no me sorprende lo que le ha pasado al compañero Tutiven con
todo respeto, lamentablemente estamos por concluir esta administración y muchos
colaboradores desconocen quienes son los Concejales del cantón, por qué razón no lo sé,
talvés porque no nos nombran como corresponde para que el personal que colabora aquí nos
conozca, es importante que se cumpla a cabalidad con el tema de fiscalizar porque es una
forma de honrar el compromiso que tenemos con la ciudadanía, ojalá que más tarde se haga
una inspección y se corrobore lo que acaba de manifestar el Concejal Tutiven y se tomen los
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correctivos necesarios; el día de ayer vía telefónica le manifesté a usted señor Alcalde que
se ayude con el servicio de agua potable por tanqueros a la cabecera parroquial de Juan
Bautista Aguirre, no sé si se cumplió o no con la petición de la ciudadanía y lo menciono por
la sencilla razón de que esta es la cuarta o quinta vez que solicito en una sesión de Concejo
la comparecencia de la Gerente de EMAPA, ATM y Cuerpo de Bomberos para conocer
porque es obligación de que los gerentes den a conocer al pleno del Concejo en qué consiste
el presupuesto para el año 2022, lamentablemente una nueva sesión de Concejo y no hay la
comparecencia ni una mesa de trabajo, sólo quiero dejar sentado en esta acta para que
usted tenga en cuenta que como Concejal estoy cumpliendo con mis obligaciones de
fiscalizar los recursos del cantón, aquí no se trata de ser la piedra en el zapato de nadie, ni
que estoy pidiendo la cabeza de alguien como por ahí han sabido manifestar, aquí se trata
de cumplir con lo que el pueblo nos ha encomendado, de buscar mejores días para cada uno
de los ciudadanos, ojalá que se pueda mejorar la situación en Juan Bautista Aguirre, en
cuanto al tema del agua potable señor Alcalde porque es el líquido vital que necesita toda la
población, con los informes aparejados en esta convocatoria y sobre todo el trabajo que ha
realizado la Comisión A FAVOR del cuarto punto del orden del día señora Secretaria;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi votación quiero expresar que me
siento muy contenta al saber que ya fue designada una persona para que vaya a hacer la
visita a los adultos mayores que no se pueden acercar a hacer sus respectivos pagos de
impuestos prediales, las personas están muy contentas y hay tres personas que me han
llamado a decirme que están contentas con el trabajo de ir a visitarlos de constatar en
este caso la supervivencia de ellos para realizar sus trámites de tercera edad, muchas
gracias al señor Alcalde, al señor Financiero por haber gestionado y con respecto a mi
votación A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del cuarto punto; VILLAMAR
NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO No. GADIMCD-SC-
2022-0003-M, SUSCRITO POR EL LICENCIADO VICENTE VILLAMAR NIETO,
CONCEJAL PRINCIPAL DEL CANTÓN, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A
VACACIONES DESDE EL 21 HASTA EL 25 DE ENERO DE 2022.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, en virtud de
que el Concejal Villamar necesita un descanso, propongo y elevo a moción se apruebe la
licencia solicitada por mi estimado Concejal. Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson
George Tenorio y Señora Mariana Herrera García, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:
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VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, se merece un descanso
el Licenciado Villamar, A FAVOR del punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, aproveche y
descanse Licenciado A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, el día de ayer fue su
onomástico señora Actuaria, que lo haya disfrutado en familia, que Dios le conceda lo que
anhela su corazón, que disfrute el día de hoy también como todos los días que Dios le
regala, quisiera agradecer a cada uno de ustedes por las condolencias, partió una de las
personas que más he amado en toda mi vida como es mi abuela materna, una mujer de la que
aprendí los valores que hoy profeso, gracias a cada uno de ustedes, son cosas que unos han
pasado, otros nos toca pasar, son cosas de la vida A FAVOR del quinto punto del orden del
día para que el Licenciado Vicente Villamar haga uso de la licencia solicitada; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi votación me quiero adelantar a las
felicitaciones a la Abogada Gina Salazar porque el lunes es su cumpleaños, le deseo de todo
corazón que Dios la siga bendiciendo y continúe con muchos éxitos en su vida, con relación a
mi votación A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, recién me entero que el día lunes es su
cumpleaños, muchas felicidades Abogada y en cuanto al punto A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, antes de mi votación quiero felicitar muy de veras a las compañeras
Marianita y Abogada Gina muchas felicidades y que Dios las bendiga, les de muchos años
más de vida, en realidad he pedido estos días de vacaciones porque voy a hacer teletrabajo
en mi casa, estoy haciendo la ordenanza de denominación de calles que todavía no la puedo
terminar señor Vicealcalde, ya para el miércoles que me reintegre estará lista esa
ordenanza, la voy a trabajar tranquilo en estos días, A FAVOR del quinto punto del orden
del día señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, mis condolencias
para la Abogada Gina y la Concejal Marcela por la pérdida irreparable de su abuelita, al
mismo tiempo mis felicitaciones por su onomástico Abogada Gina Salazar ya que el día lunes
es su cumpleaños, que Dios la siga bendiciendo, con respecto a ese mismo día se dispuso que
vayan tanqueros a la Parroquia Juan Bautista Aguirre, voy a preguntar si fueron; una vez
más Concejal Tutiven una falta de sentido pensar que el Alcalde impida que tomen fotos,
nosotros siempre hablamos de incentivar el turismo, estamos haciendo una obra bonita
justamente para que la gente venga a visitarnos, mal podría decir que no se puede tomar
fotos, como siempre todo responsabilizan al Alcalde y mire usted la falta de cultura de la
gente porque efectivamente ese puente estaba en el contrato sin revestimiento de la
escalera sin pintura, sin murales, nosotros de forma privada tuvimos que contratar a otra
persona externa para que ponga el mural para que mejore la apariencia y pintamos también
las escalinatas, es más la gente pone los pies con los zapatos sucios incluso donde no debe
ponerlos y eso fue una pinturita para mejorar esta situación la cual ya está sucia
nuevamente, porque tampoco podemos estar pintando todos los días, ya han pasado algunos
meses para volver a pintar y todo lo demás está sucio porque efectivamente para la
inauguración todo estaba bonito y pintadito, la gente en un ratito ensucia todo, en cuanto al
ascensor si vale porque pasé el otro día, reclamé porque estaba apagado, ahí estaba la
señora me dijo que ella tenía las llaves, me dijo que los chicos suben y bajan a cada rato y
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los van a dañar, le dije que tiene que estar pendiente de si alguien va en silla de ruedas o
movilidad limitada; con respecto al mercado de mariscos me he dado cuenta que todos los
puestos están afuera, hace unos meses el Doctor Pantaleón insistió en que debemos
mejorar los baños que estaban obsoletos pero si vamos a mejorar y van a seguir en la calle,
la idea era que con el Mercado Santa Clara donde van a haber frigoríficos, para dar
seguridad sanitaria al consumidor, la idea es que esos ocho o diez comerciantes que están
en la vereda pasarlos al mercado nuevo para que la ciudadanía valore que los productos que
están comprando están controlados, están conservados a buena temperatura, si he pedido
que Justicia y Vigilancia me indique cuántos son pero no se ha dado disposición de cambio
porque esperamos esté terminado el mercado y hasta cierto punto esas instalaciones que
están deteriorada, repotenciarlas para un restaurante de mariscos, acorde con el malecón y
los lugares turísticos o que el mismo Municipio mejore las instalaciones para alquilarlo de
gente que si pueda pagar un alquiler, también pensamos en la gente que está en la calle
principal que vende en los portales salchicha, guatita y que se podía hacer un espacio para
reubicar a estas personas y que no sigan utilizando las veredas, hay algunos puestos en las
veredas que bien podrían ser ubicados allá con ventas de comidas típicas, esa es la idea que
todavía no está concreta y no se puede dar falsas expectativas, dicen que ellos que se
sienten perjudicados pero todo es para mejorar su vida; lo de la casa de la juventud está
hecho pedazos, los hacheros se han llevado el zinc, todo lo que más han podido, en todo
caso eso está totalmente desmantelado, habría que determinar un presupuesto para
repotenciar eso, hacer un cerramiento y a la final darlo a la policía para que vengan más
efectivos pero eso sí hay que revisar el presupuesto con el Financiero, hacer una reforma y
determinar un presupuesto para acometer en esa obra, en cuanto a mi votación A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las doce horas, cuarenta y tres minutos y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves veinte de enero de dos mil
veintidos, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


